

# Крупный план



## История муниципалитета — взгляд назад

### ФОТОФАКТ



В день празднования двадцатилетия Арамильского городского округа в фойе ДК были развернуты экспозиция «Местное самоуправление: история и современность», «Хроника Арамильской Думы 1995 — 2015 годы». Кроме фотоиллюстраций, позволяющих кому-то вспомнить, а кому-то и узнать, что было в те первые годы самостоятельности городского округа. Именно тогда впервые выбрана местная Дума, создана структура администрации: отделы образования и культуры, капитального строительства, военно-учетный стол, ЗАГС.

Кстати, тогда же создавалась редакция своей местной газеты «Арамильские вести».



климат, благоприятный для присутствия малого и среднего бизнеса. И не случайно вскоре после прихода к власти новой команды профессионалов инвестиции в различные сферы Арамили выросли в несколько раз, в городе стали создаваться и открываться новые предприятия, появились дополнительные рабочие места.

- Нас критикуют, даже ругают, но, как сказал Денис Владимирович, мы слышим людей, и это дает результат, - добавил мэр. - У нас большие планы, в том числе по строительству дорог. Мы и дальше будем развивать городской округ, потому что хотим видеть его преуспевающим и привлекательным для жизни.

### Депутат «сорвал» аплодисменты

- Арамиль у всех на слуху, - сказал в своем приветствии депутат областного Законодательного Собрания Максим Серебренников. - И дата, которую мы отмечаем сегодня, - почетна. Мы благодарим Дениса Паслера за тот вклад, который он своей ежедневной работой вносит в развитие муниципалитетов. Мало кто знает, что именно он на согласительных комиссиях по приему бюджета региона на 2016 год помог решить задачу с ремонтом арамильской дороги на улице Есенина.

Депутат уверен: с каждым годом город расцветает все заметнее, летом Арамиль стоит в цветах, активно решается проблема с уличным освещением.

Подготовил  
Максим ГУСЕВ  
Фоторепортаж  
Олега БАЖУКОВА



- Ветеранам, коллективам предприятий города, жителям Арамили я хочу сказать большое спасибо за тот рывок, который город сделал в последние годы. Арамиль является в Свердловской области лидером по строительству жилья на душу населения. Это говорит о том, что город развивается, что бизнесу здесь комфортно, что администрация города поддерживает бизнес. И это точно дает импульс жизни. Арамиль полностью выполнила Указ Президента по

### ПРЯМАЯ РЕЧЬ «Здесь трудятся талантливые люди»

Денис Паслер, Председатель Правительства Свердловской области

детским садам, четыре прекрасных садика здесь построено. Мы ежегодно открываем новые, инновационные предприятия в Арамиль. Это говорит о том, что здесь работают талантливые люди, способные создавать продукцию, востребованную во всем мире. Когда кто-то еще только планирует импортозамещение, бизнес Арамили его реально обеспечивает. За это вам, уважаемые арамильцы, особая благодарность.

Я помню, когда мы с моим другом, Александром Владимировичем Поповым, четырехкратным Олимпийским чемпионом, открывали бассейн в Арамили,